BCTYIIUTEJIbHASA KOHTPOJIbHAS PABOTA 110 AJITEBPE
B 8 KIACC (IIPUMEPHbII BAPUAHT)

Tm’n_ 21m

1. Ynpoctuts Belpaxkenue: a) (x —4)(x+2)—(x—2)*;6)
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5(x+2y)=x+8
4(x-3y)=50—-y

3. PemuTh cucteMy TUHEWHBIX YPAaBHEHUN: {

4. Tloctpouts rpadux GyHkuuu y = - 3x + 6. [Ipoxoaut nu rpapuk GyHKIHHN yepe3 Touky M(-
20; 66)?

5. Tennoxon npouren paccTossHue Mex 1y NyHKTaMu A 1 B no teuenuto pexu 3a 4 4 30 muH, a u3 B
B A -3a 6 4 18 MuH. KakoBa coOCTBEHHasi CKOPOCTb TEIUIOXOA, €CIIH CKOPOCTh TEUEHUS PEKH
paBHa 2,4 km/4?

6. Nmerorerocst ChIpbsi XBaTUT MEPBOMY 1IeXy Ha 12 AHEH paboThl UIM BTOPOMY 11eXy Ha 24 IHSA
paboThl. XBAaTUT JIU 3TOTO CHIPHS Ha 9 JHEH MX COBMECTHON pabOThI?

11
7. Ilpn xakux 3HaUYCHMSIX OyKB JaHHas aareOpandeckas IpoOb UMEET CMBICI?  a) s ; 0)
a+1 10m
; B) .
6—1,5 |m| +25

2
a a—e 8 1
8. YnpocTuTs: 5 - = -+
6-+as a +ae a’ —as a+e



BCTYIIUTEJIbHASA KOHTPOJIbHAS PABOTA 110 TEOMETPUN
B 8 KIACC (ITIPUMEPHbLII BAPUAHT)

L. B
Ha nannom pucynke ADBE — paBHoGenpennsiii ¢ ocHoBanneM DE,
AD =EC.
a) Hoxaxwure, uto A ABC paBHOOEApEHHBII.
6) Haiinure £ BDE, ecnu cymma £ BDA u /£ BEC pasna 230°.
A D E C
2. B pasnoOeapennom AABC ¢ ocnoBannio AC nmpoBeiena ouccekrpuca BD, paBnas 7 cm.

Haiigure nepumerp AABC, ecu nepumerp AABD pasen 18 cwm.

3.

4.

10.

[Ipsimast d mepecekaer otpe3ok KM B ero cepeaune touke B. Haiitu paccrosiHue ot
touku K 110 npsimoii d, ecniu pacctostHue oT Touku M 70 3TOH psiMOii paBHO 56 CM.

B oxpyxHocTH ¢ neatpom O u panuycoMm 2 1M nposenieHa xopaa AB Ha paccrosHuu 10
cM oT ee neHnrpa. Haiitu yriubel Tpeyrosnsauka ABO.

Janer nBe mapamiensHble mpsiMbie d W b w cekymas m. buccekTpuca omHOTO U3
BHYTPEHHHUX YIJIOB, 00pa30BaHHBIX NpsMbIMU d U m, cocTaBisieT ¢ npsMoit b yron B 37°.
Haiitu Bce yriel, 06pazoBanHbie IpsiMbIMU d 1 b 1 cexyiiel m.

Buemnuit yron tpeyronbHuka paBeH 110°, a BHyTpeHHHE YIJIbl, HE CMEXHbBIE C HUM,
OTHOCATCS Kak 5:6. HailTu yriibl TpeyrojbHHKA.

JIBe CTOpPOHBI PaBHOOEIPEHHOTO TPEYroJIbHUKA paBHBI 2 ¢cM U 19 cM. Haittu mepumerp
TPEeYroJbHUKA.

JIBa yrna tpeyronpHuKa paBHbI 22° u 66°. CepeaArHBI CTOPOH TPEYroJbHUKA COCTUHECHBI
OTpe3KaMu, NapauieIbHbIMU COOTBETCTBYIOUIUM CTOpOHaM. HalTu yriel TpeyroiabHHKa,
00pa30BaHHOIO STUMH OTPE3KaAMHU.

B npsiMoyroipHOM TpeyroibHUKE OUCCEKTpHCca HauOOJIBIIEro yria nepecekaer
runoTeny3y nox yriom 80°. Haiiaute ocTpsie yria JaHHOTO TPEYroJbHUKA.

B npsmoyronsnom A ABC Z B =90°, AB =8 cm, AC = 16 cm. Haiiaure yriiel, KOTOpbIE
oOpa3yer BbicoTa BH ¢ KaTeTaMH TPEyrojabHHUKA.




